

**STYRET FOR
PEDAGOGISK/PSYKOLOGISK DISTRIKTSTJENESTE
FOR VESTERÅLEN OG LØDINGEN**

UTSKRIFT AV MØTEBOK

FRA

STYREMØTE

17. MARS 2025

SAK 09 - 14/2025

UTSKRIFT AV MØTEBOK

Styremøte

TID: 17. mars 2025, kl 13.00 – 14.00

STED: Teams

Til stede faste medlemmer:

Thomas Pareli Seines, Andøy kommune
Line Pedersen, Hadsel kommune
Hans Kristian Pettersen, Bø kommune
Fritz Johnsen, Sortland kommune
Remi Vangen, Øksnes kommune
Yngve Nyheim, Lødingen kommune
Hege Tverfjell, ansatterepresentant

Til stede varamedlemmer:

Ingen

Fra administrasjonen:

Bent Risjord, møtesekretær
Kent Nyheim, daglig leder

Andre: Ingen

Forfall: Ingen

Neste styremøte blir fredag 25. april 2025

SAKSLISTE

SAK 12/2025	GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE
SAK 13/2025	GODKJENNING AV FORRIGE PROTOKOLL
SAK 14/2025	KONTORETS DRIFT
SAK 09/2025	AVKLARING MINORITETSSPRÅKLIG STILLING
SAK 10/2025	OMGJØRING AV PROSESSVEILEDERSTILLING
SAK 11/2025	EVENTUELT

SAK 12/2025 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

Godkjenning av innkalling og saksliste.

Behandling i styret:

Styremedlem Fritz Johnsen ba om å få presentere et innspill for styret om framtidig drift av tjenesten under sak 11/2025 Eventuelt.

Innkalling og saksliste ble enstemmig godkjent med tillegg i sak 11/2025 Eventuelt.

Vedtak:

Innkalling og saksliste ble enstemmig godkjent med tillegg i sak 11/2025 Eventuelt.

SAK 13/2025 GODKJENNING AV FORRIGE PROTOKOLL

Godkjenning av protokoll fra styremøte den 28. februar 2025

Innstilling til vedtak:

Protokoll fra styremøte den 28. februar 2025 godkjennes.

Behandling i styret:

Innstilling til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Protokoll fra styremøte den 28. februar 2025 godkjennes.

Saksbehandler: Kent Nyheim

SAK 14/2025 KONTORETS DRIFT

1. Status budsjett 2025

Kort orientering fra daglig leder, og diskusjon i styret.

Behandling i styret:

Forslag til vedtak lagt fram av styreleder i møtet:

1. Orienteringen tas til etterretning.
2. Styret ber administrasjonen forberede sak om hvordan innarbeide inntektstapet og hvordan dette vil påvirke innholdet i tjenesten og konsekvenser for eierkommunene.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Vedtak:

1. Orienteringen tas til etterretning.
2. Styret ber administrasjonen forberede sak om hvordan innarbeide inntektstapet og hvordan dette vil påvirke innholdet i tjenesten og konsekvenser for eierkommunene.

Saksbehandler: Kent Nyheim

SAK 09/2025 AVKLARING MINORITETSSPRÅKLIG STILLING

Det ble gitt en orientering til styret vedr. status knyttet til denne stillingen under sak 34/2024 kontorets drift på styremøte i november. Det er fortsatt slik at stillingen vurderes å ha god effekt og bidrar til god saksbehandling hos oss på dette området. Vi har finansiering på denne stillingen frem til 30.09.2025. Administrasjonen ønsker ei drøfting i styret vedr. behov for ei slik stilling i tjenesten fremover. Vi har en rådgiver i denne stillingen som til nå har opparbeidet seg god saksbehandlingserfaring og i tillegg er i gang med videreutdanning i spesialpedagogikk (mastergrad). Hen vil derfor være godt egnet for videre arbeid i PP-tjenesten og det er en viss fare for at vi kan miste denne kompetansen hvis stillingen skulle forsvinne.

Behandling i styret:

Saken var utsatt fra forrige styremøte.

Forslag til vedtak lagt fram av styreleder i møtet:

Daglig leder bes avklare med eierne av stillingen om den ønskes videreført, evt i hvilken grad.

Vedtak:

Daglig leder bes avklare med eierne av stillingen om den ønskes videreført, evt i hvilken grad.

Saksbehandler: Kent Nyheim

SAK 10/2025 OMGJØRING AV PROSESSVEILEDERSTILLING

Det er kommet et innspill fra de ansatte på PPD om å gjøre om prosessveilederstillingen til ei avdelingslederstilling ved PPD. Styret ble orientert om status vedr prosessveilederstillingen i styremøtet i november. Det vises også til sak 08/2025 Regnskapsavslutning for 2024 hvor det redegjøres for finansieringen av stillingen for 2024 og at stillingen for 2025 er innarbeidet i vårt budsjett fram til 31.07.2025. Det tenkes at mange av dagens oppgaver til prosessveileder videreføres, samt at stillingen kan tillegges noen administrative oppgaver og være leders stedfortreder. PPD sitt nye mandat og forventningen om at PP-tjenesten i fremtiden skal hjelpe til mer på systemnivå i form av forebygging og bidra mer med kompetanse- og organisasjonsutvikling, gir stillingen oss muligheter til å sikre dette arbeidet på en mye bedre måte enn tidligere.

Det ønskes ei drøfting i styret rundt dette og at styret kan komme med innspill til hva som kan være naturlige arbeidsoppgaver å legge til ei slik stilling.

Innstilling til vedtak:

Styret gir forhandlingsutvalget i PPD i oppdrag å drøfte dette videre og utarbeide en plan for stillingen.

Behandling i styret:

Saken var utsatt fra forrige styremøte.

Forslag til vedtak lagt fram i møtet:

Saken utsettes til neste styremøte. Innspill til drøftingen sendes til Kent og Bent, og meldes opp med sakspapirene til neste styremøte.

Framlagte forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Saken utsettes til neste styremøte. Innspill til drøftingen sendes til Kent og Bent, og meldes opp med sakspapirene til neste styremøte.

SAK 11/2025 EVENTUELT

Representant Fritz Johnsen, Sortland kommune, presenterte sine synspunkter om framtidig drift av PP-tjenesten.

Thomas Pareli Seines
Andøy kommune
Møteleder

Line Pedersen
Hadsel kommune

Hans Kristian Pettersen
Bø kommune

Remi Vangen
Øksnes kommune

Yngve Nyheim
Lødingen kommune

Fritz Johnsen
Sortland kommune

Hege Tverfjell
Ansattes representant

Møtet slutt kl 14.00